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Що таке допомога на початку роботи?
Це одноразова виплата в розмірі 319,80 фунтів стерлінгів, що надається молодим людям у 
Шотландії, які отримують певні пільги та потребують допомоги з витратами, влаштовуючись 
на нову роботу. Якщо у заявника є дитина, отримана виплата може становити 511,65 фунтів 
стерлінгів.

Хто може ї ї отримати?
Щоб отримати допомогу, заявник має відповідати всім наведеним нижче критеріям:
•	 бути віком від 16 до 24 років; або для осіб, які вийшли з-під догляду, віком від 16 до 25 

років;
•	 проживати в Шотландії на дату отримання пропозиції роботи;
•	 отримана пропозиція повинна стосуватися оплачуваної роботи;
•	 робота повинна займати в середньому не менше 12 годин на тиждень протягом 4 тижнів 

(це не обов’язково має бути постійна робота);
•	 заявник не повинен мати оплачуваної роботи та має отримувати кваліфікаційну пільгу* 

протягом не менше 6 місяців чи (для осіб, які вийшли з-під догляду) не мати оплачуваної 
роботи та отримувати кваліфікаційну пільгу на дату отримання пропозиції роботи 
(особам, які вийшли з-під догляду, не обов’язково отримувати кваліфікаційну пільгу 
протягом 6 місяців).

 *Кваліфікаційними пільгами є:
•	 допомога шукачам роботи на основі доходу (Income-based Jobseeker’s Allowance, JSA);
•	 підтримка для осіб із низьким доходом (Income Support); 
•	 допомога та підтримка через втрату можливості працювати, пов’язана з доходом 

(Income-related Employment and Support Allowance, ESA); 
•	 універсальний кредит (Universal Credit, UC).

Протягом якого часу необхідно подати заяву?
Заяву необхідно подати протягом 3 місяців із дати отримання пропозиції роботи.

Які докази потрібні?
Підтвердження пропозиції роботи. Це може бути текстове повідомлення, лист або 
електронний лист від роботодавця. Ми приймаємо фотокопії чи скріншоти цих документів,  
і їх можна завантажити онлайн або надіслати поштою.

Що мають надати особи, які вийшли з-під догляду?
Нам будуть потрібні докази того, що особа вийшла з-під догляду, лише якщо:
•	 на дату отримання пропозиції роботи заявнику виповнилося 25 років;
•	 заявник отримував кваліфікаційні пільги протягом менше ніж 6 місяців;
•	 заявник не мав оплачуваної роботи протягом менше ніж 6 місяців.
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Хто вважається особою, яка вийшла з-під догляду?
Особа є такою, що вийшла з-під догляду, якщо вона певний час перебувала під доглядом, але 
цей догляд припинився, коли їй виповнилося 16 років, або пізніше.

Під доглядом може матися на увазі патронат, проживання в закладі інтернатного типу, 
підвищеної безпеки або офіційна передача під догляд родичів.

Як можна отримати гроші? 
Кошти будуть сплачені безпосередньо на вказаний заявником рахунок. 

Чи потрібно буде потім повернути ці гроші?
Ні.

На що можна використати ці гроші?
Їх можна буде використати на оплату будь-яких витрат, потрібних для початку роботи – 
наприклад, на одяг, дорожні витрати чи обіди.

Чи вплине ця виплата на інші пільги?
Залежно від конкретних обставин, допомога на початку роботи або, власне, сама нова 
робота може вплинути на інші пільги. Рекомендується звернутися за незалежною 
консультацією.

Як часто можна подавати заяви на цю виплату?
Якщо заявник отримав цю виплату, він зможе отримати наступну таку виплату не раніше, ніж 
через два роки.

Як подати заяву?
Отримати більше інформації і подати заяву онлайн можна за посиланням  
mygov.scot/jobpayment. Заяву можна подати особисто, по телефону або попросити, щоб  
Вам прислали поштою паперову форму заяви, зателефонувавши за безкоштовним  
номером 0800 182 2222.
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Як із нами зв’язатися?

 	 Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

	 Служба текстових повідомлень (Text Relay):  18001 +0300 244 4000  
(для осіб із порушеннями слуху)

	 Для користувачів британської жестової мови: contactscotland-bsl.org

	 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot 

Служба соціального забезпечення 
Шотландії в соціальних мережах


